

这个时代是挪亚、所多玛时代

大家都知道，这个时代正如我们主耶稣基督预言的一样，人子快要来的时候，整个世界像所多玛、蛾摩拉一样的，是一个挪亚时代一样的情况。挪亚时代的大洪水也是婚姻的问题、关系的问题、犯奸淫的问题带来的；人按照自己喜好的嫁娶，这个的问题带来的，所以罪大恶极！我们的神先用洪水来灭绝他们，来证明上帝对这个肮脏的事、不洁净的事、行邪术的事、淫乱的事、家庭破裂的事、整个社会很快的被淫乱泛滥的事，上帝给我们人类都看了。但是等到挪亚的第二个儿子含，含的长子古实，古实的第六个儿子宁录，他在耶和華面前的一个英勇的猎户，其实原文是宁录当时用他很勇猛的力量来强迫人、杀人流血。但是他有那种领导力，所以所有的人都会遵从他，人本世界、一个巴别塔时代就建立起来。他们说：“我们不要分开，我们要高举我们的名。”这是与我们的神创造整个宇宙万有的目的地完全相反的，这样的事情都会发生了。

其实挪亚洪水之后在很短的时间里面，人类就是分散到全世界。所以，每个地方都有这样的女神，拜女神、拜巴力、拜宙斯，有这样的事情。

所以整个世界在魔鬼撒但的欺骗中，先是我们始祖的跌倒，然后该隐的后裔拉麦，到了挪亚洪水的时候被灭绝。但是还是这个方舟里面，因为救恩的历史还没有完成，要继续。所以在含的家庭里面，古实、还有迦南，特别古实的儿子宁录。整个世界的历史我们不是那么的清楚，但是我们大概会知道这个来历。

为什么上帝那么严厉的要除掉——不可容他存活，总要把他治死，那人必要灭绝！各位看仅仅 50 年、60 年当中，全世界已经完全变成所多玛蛾摩拉的光景，非常快的一个进展，因为背后有大鬼、中鬼、小鬼，各样的鬼。

但是这个时代是怎么样的时代？大家都知道的。我上个礼拜为了预备今天的信息，听了几个韩国的有些大学生在学校里面的生活。韩国还是属于比较保守的一个国家，同性恋绝对不能通过的一个国家。但是大学生大概一半是同居的，这个婚前同居，现在很多的年轻人，美国也是一样，我们不要离婚，法律上很麻烦，两个人都是很受伤害，所以结婚之前我们先试试看，合适不合适？真的是把人当作一个物质来判断的时候，就是有这样的。

然后因为这样的关系，同居的孩子有很多的借口，为了解除孤单，生活费可以节省一半，彼此帮助。特别男同学、女同学都能够心灵安顿，好像结婚一样的这样生活。他们两个人心灵安顿，可以认真读书。但是只有他们的父母不知道，这样的情况现在中国也很多，从中国来到美国的也是很多。他们根本不知道一男一女的结合里面的那个奇妙的一个奥秘、那个神圣的一个奥秘，这个跟他永恒的一个时光的蒙恩蒙福绝对有关系的，他们不太了解。所以年轻人生活在一起，很多有怀孕的情况，所以要堕胎。真的是他们把人当作一个动物，一个利害关系的眼光来判断的，方便不方便的眼光来判断的。

所以，这个时代很多很多的问题，这个时代的黑暗，各样的变态、各样的同性恋。全世界已经有 21 个国家通过了同性恋合法化，反对的反而受到迫害了。

《出埃及记 22:19》凡与兽淫合的，总要把他治死，人变态到这个地步了。这个叫兽奸，

这在加拿大是合法的，跟兽结婚是合法的，这个也是以前外邦人、异教徒，特别在埃及，跟动物有这样的淫合、淫行是非常的普遍的，所以这是历史里面都会出现的。但是到了现在末日的末时，整个的情况是这样的。

节选自 2019 年 8 月 25 日信息：如何为这淫乱的世代祷告（出埃及记与我—33）